

officio - das büro-depot

Hastedter Osterdeich 222 28207 Bremen Fon: 0421/485 44 - 0 Fax: 0421/485 44 - 44 Web: www.officio.de E-Mail: info@officio.de



Sie finden diesen Artikel auch direkt unter:

https://www.officio.de/waren/anr/47920E

Zubehör zu diesem Artikel:

HAN Karteibox DIN A8, bis 200 Karten, inkl. 100 Karten & Register, blau, 978-14

HAN Karteibox DIN A8, bis 200 Karten, inkl. 100 Karten & Register, blau, 979-64

HAN Karteibox DIN A8, bis 200 Karten, inkl. 100 Karten & Register, grau, 978-11

HAN Karteibox DIN A8, bis 200 Karten, inkl. 100 Karten & Register, rot, 978-17

HAN Karteibox DIN A8, bis 200 Karten, inkl. 100 Karten & Register, schw., 978-13

officio Karteikarten DIN A8, liniert, blaue Kopflinie, blau, 100 Stück, 115084

Artikel-Nr.:	47920E
Marke:	officio
Hersteller-Nr.:	115084
Farbe:	blau
Grammatur:	g/m²
Liefereinheit:	Karteikarten
EAN:	4002871150842

Officio Karteikarte

linierte Karteikarte / Allzweckkarte im Format DIN A8

- Werkstoff: holzfreies Papier

- Farbe der Kopflinie: blau

- Ausführung der Lineatur: liniert 7 mm

- Grammatur: 190 g/qm

- Farbe: blau

Liefereinheit: 1 Packung à 100 Stück

Preise m	Preise mit MwSt.	
	1,93€	1,62 €
ab 3 Packungen	1,81€	1,52 €
ab 10 Packungen	1,69€	1,42 €

Für Lieferungen innerhalb Deutschlands berechnen wir bis zu einem Warenwert von 89,25 € (75,- € netto + MwSt.) einen Frachtkostenanteil von 5,36 € (4,50 € netto + MwSt.).

Ab einem Warenwert von 89,25 € (75,- € netto + MwSt.) erfolgt die Lieferung frei Haus.

Stand: 27.07.2025 15:21